

ATIVA

Soluções Administrativas e Tecnológicas

CNPJ 09.213.812/0001-90 - Insc. Municipal 30471

Rua José Furtado dos Santos, 423, Aldeota – CEP 63.260-000 – Brejo Santo – Ceará

e-mail: ativatecnologiabs@gmail.com



PROPOSTA DE PREÇOS READEQUADA

A Comissão de Licitação Câmara Municipal de Brejo Santo

Pelo presente declaro inteira submissão aos preceitos legais em vigor, especialmente os da Lei n.º 8.666/93, e suas alterações posteriores, bem como às cláusulas e condições da modalidade Pregão Presencial N.º 2017.01.27.01.

Declaro ainda que, após a emissão dos documentos relativos à habilitação preliminar, não ocorreu fato que nos impeça de participar da mencionada licitação.

Assumo o compromisso de bem e fielmente executar os serviços cotados abaixo, caso seja vencedor da presente licitação.

Objeto: Contratação de serviços de suporte na aplicação de metodologias no gerenciamento das rotinas das atividades da administração da Câmara Municipal de Brejo Santo e Serviços técnicos especializados de assessoria, acompanhamento e análise de procedimentos licitatórios realizados pela Câmara Municipal de Brejo Santo, conforme premissas apresentadas no Edital Convocatório.

Item	Objeto	Unid.	Quant.	Valor Mensal	Valor Global
03	CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE SUPORTE NA APLICAÇÃO DE METODOLOGIAS NO GERENCIAMENTO DAS ROTINAS DAS ATIVIDADES DA ADMINISTRAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BREJO SANTO	MÊS	11	4.100,00	45.100,00
04	SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ASSESSORIA, ACOMPANHAMENTO E ANÁLISE DE PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS REALIZADOS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE BREJO SANTO	MÊS	11	4.000,00	44.000,00
			VALOR TOTAL		89.100,00

Valor total da Proposta de Preços: R\$ 89.100,00 (oitenta e nove mil e cem reais).

Proponente: Ativa Soluções Administrativas e Tecnológicas Ltda - ME





ATIVA

Soluções Administrativas e Tecnológicas

CNPJ 09.213.812/0001-90 - Insc. Municipal 30471

Rua José Furtado dos Santos, 423, Aldeota – CEP 63.260-000 – Brejo Santo – Ceará
e-mail: ativatecnologiabs@gmail.com

icas Santo – Ceará

Aunicipal of

CNPJ: 09.213.812/0001-90

Rua José Furtado dos Santos, nº 423 - Araujão - Brejo Santo - Ceará

Data de Abertura: 10 de Fevereiro de 2017

Hora da Abertura: 09:30

Validade da Proposta 60 (sessenta) dias Forma de Pagamento: Conforme Edital

Brejo Santo - CE., 10 de Fevereiro de 2017.

ATIVA

SOLUÇÕES ADMINISTRATIVAS E TECNOLOGICAS LTDA - ME CNPJ 09.213.812/0001-90

> KÁTIA MARIA BARBOSA DANTAS CPF N.º 378.518.703-30

SÓCIA PROPRIETÁRIA